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Réunion du conseil municipal 

Présents : Dabadie Audrey, Coelho Gregory, Kneppers Frédéric, Roques Serge, Dasilva Adrien, 
                 Lagarde Christian, Mendes Joao, Lendres Sébastien, Cuyaubére Sylvie, Guichard Stéphane, 
                 Coelho Gregory, Conte-Daban Alain 

Absents excusés : 

Absents : 

Séance du 9 juin 2023 

Lieu : Salle de réunion mairie de Tarasteix 

Secrétaire de séance : Christian Lagarde. 

Début de séance : 20h30 

 

Préambule : Le maire souhaite rajouter un point à l’ordre du jour. Il s’agit de délibérer pour la mise en place d’un 

miroir de sortie de véhicule suite à la demande d’un habitant chemin Peyramale. 

Vote : A l’unanimité des présents et des représentés, le point est rajouté à l’ordre du jour. 

1. ELECTION DES DELEGUES POUR LES SENATORIALLES DU 24 /09 : 
Les élections sénatoriales auront lieu le 24 septembre 2023. Conformément à la circulaire, nous 
devons élire : 

• 1 Titulaire 
• 3 Suppléants 

Les conseillers qui n’ont pas la nationalité française ne peuvent se porter candidats ni 
prendre part aux votes. 
Candidat Titulaire : Alain CONTE-DABAN 
Candidats suppléants : Sébastien LENDRES, Christian LAGARDE, Sylvie 
CUYAUBERE. 
 
 

2. MANDATEMENT POUR EDITER DES ACTES ADMINISTRATIFS : 
Dans la cadre d’acquisitions de terrains pour l’implantation des 2 réserves incendie, nous devons 
prendre 2 délibérations :  

• Délibération autorisant le maire à conclure et authentifier l'acte administratif d'acquisition : Voté 
à l’unanimité des présents. 

• La délibération contenant délégation de signature au 1er l'adjoint pour signer l'acte 
d'acquisition : 

       Voté à l’unanimité des présents. 
 

3. DELIBERATION PONT BAQUE VC 3 : 
Dans le cadre du programme national ponts, des défauts affectants la structure pouvant mettre en jeu 
à court terme la sécurité des personnes et des biens ont été relevés. De ce fait, le Pont Baqué situé 
voie communale 3 est limité à moins de 3,5T. Deux panneaux de 3.5 tonnes maximum seront mis en 
place. 

 
Voté à l’unanimité des présents. 
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4. RETOUR REUNION COMMUNAUTE PAROISSIALE : 

L’objectif étant d’avoir 2 personnes référentes et animatrices pour l’église. MM Fréderic Kneppers et 
Serge Roques se sont portés candidats.  L’ensemble du conseil municipal valide les candidatures. 
L’association « Vivre » passera à l’église tous les mois pour faire l’entretien. 
Concernant la sonorisation, elle sera revue ou changée. 
La planification des cloches pour les messes sera faite lorsque nous aurons les dates. 
 

5. DEPLACEMENT D’UN PANNEAU LIMITATION DE VITESSE ROUTE DE VIC : 
Le panneau 30 km/h situé au croisement dit « Vitela » sera déplacé avant le virage. 
 Voté à l’unanimité des présents. 
                                     

6. MISE EN PLACE MIROIR CHEMIN PEYRAMALE : 
Une demande privée de mise en place de miroir pour une sortie chemin Peyramale. 
Des membres du conseil municipal se rendront sur place afin d’analyser cette demande. 
Ce point sera mis à l’ordre du jour du prochain conseil municipal. 
 
 

7. PROBLEME MAISON BAYLERE 
  
 Depuis le décès de Mme Baylère le 2 février 2017, la maison est abandonnée. La 
végétation a repris ses droits. De l’extérieur, il est impossible de voir la maison. 
L’association Fondation Brigitte Bardot, héritière de la maison et le cabinet de notaire 
ont été contactés. 
Suite à ces entretiens, le conseil municipal décide de faire un courrier officiel (mise en 
demeure) pour demander une mise en sécurité, élagage… 
Voté à l’unanimité des présents. 

 
  

8. INFORMATIONS DIVERSES : 
 

• ONF : Chemin Carbouère, l’entreprise a fait passer le devis aux forestiers. Les travaux 
commenceront dès le retour du devis approuvé. 

• Programmation des réunions  CM du 2eme semestre: 
                Les jeudis 07/09, 12/10, 09/11 et 07/12 
• Fêtes locales du 7, 8 et 9 juillet  
• Le dimanche 22 octobre marche pour le bénéfice du Téléthon et Association Ahleizemer 
• Cérémonie du 11 novembre 
• Le dimanche 17 décembre, sapin de Noël des grands et petits 
• Les travaux de réfection des toitures du presbytère et de l’église débuteront courant juillet. 

 
 

9. QUESTIONS DIVERSES : 
 

RAS 
  
 

Vu pour être affiché le 20 juin 2023      Le Maire 
     (Sceau de la mairie)       Alain Conte-Daban 

 


